

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年8月26日
【事業年度】	第51期（自 2018年7月1日 至 2019年6月30日）
【会社名】	株式会社フルヤ金属
【英訳名】	FURUYA METAL CO., LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 古屋 堯民
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南大塚二丁目37番5号
【電話番号】	03 - 5977 - 3377
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 榊田 裕之
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区南大塚二丁目37番5号
【電話番号】	03 - 5977 - 3377
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 榊田 裕之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年9月26日に提出いたしました第51期（自 2018年7月1日 至 2019年6月30日）に係る有価証券報告書の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

###### (2) 新株予約権等の状況

ストックオプション制度の内容

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
(訂正前)

回次	第47期	第48期	第49期	第50期	第51期
決算年月	2015年6月	2016年6月	2017年6月	2018年6月	2019年6月
売上高 (百万円)	-	-	-	21,201	21,451
経常利益 (百万円)	-	-	-	3,450	4,484
親会社株式に帰属する 当期純利益 (百万円)	-	-	-	2,375	2,709
包括利益 (百万円)	-	-	-	2,385	2,692
純資産額 (百万円)	-	-	-	17,334	14,037
総資産額 (百万円)	-	-	-	22,382	29,793
1株当たり純資産額 (円)	-	-	-	2,404.98	2,255.99
1株当たり当期純利益 金額 (円)	-	-	-	330.81	402.61
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	329.64	400.71
自己資本比率 (%)	-	-	-	77.2	46.8
自己資本利益率 (%)	-	-	-	13.8	19.4
株価収益率 (倍)	-	-	-	11.88	8.30
営業活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	3,053	2,465
投資活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	458	748
財務活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	743	1,889
現金及び現金同等物の 期末残高 (百万円)	-	-	-	3,068	1,748
従業員数 (人)	-	-	-	310	318
(外、平均臨時雇用者数)	(-)	(-)	(-)	(98)	(122)

(注) 1. 第50期連結会計年度より連結財務諸表を作成しているため、それ以前については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

回次	第47期	第48期	第49期	第50期	第51期
決算年月	2015年6月	2016年6月	2017年6月	2018年6月	2019年6月
売上高 (百万円)	-	-	-	21,201	21,451
経常利益 (百万円)	-	-	-	3,450	4,484
親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	-	-	-	2,375	2,709
包括利益 (百万円)	-	-	-	2,385	2,692
純資産額 (百万円)	-	-	-	17,334	14,037
総資産額 (百万円)	-	-	-	22,382	29,793
1株当たり純資産額 (円)	-	-	-	2,404.98	2,255.99
1株当たり当期純利益 金額 (円)	-	-	-	330.81	402.61
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	329.64	400.71
自己資本比率 (%)	-	-	-	77.2	46.8
自己資本利益率 (%)	-	-	-	13.8	19.4
株価収益率 (倍)	-	-	-	11.88	8.26
営業活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	3,053	2,465
投資活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	458	748
財務活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	-	-	-	743	1,889
現金及び現金同等物の 期末残高 (百万円)	-	-	-	3,068	1,748
従業員数 (人)	-	-	-	310	318
(外、平均臨時雇用者数)	(-)	(-)	(-)	(98)	(122)

(注) 1. 第50期連結会計年度より連結財務諸表を作成しているため、それ以前については記載しておりません。  
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

## 第4【提出会社の状況】

### 1【株式等の状況】

#### (2)【新株予約権等の状況】

##### 【ストックオプション制度の内容】

(訂正前)

<前略>

2010年9月29日定時株主総会決議に基づく2017年10月17日発行の新株予約権(ストックオプション)

決議年月日	2017年9月25日
付与対象者の区分及び人数(名)	取締役 5
新株予約権の数(個)	44
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 4,400(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1株当たり3,457.97(注)2、3
新株予約権の行使期間	自 2017年10月18日 至 2047年10月17日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1株当たり 3,457.97 資本組入額 1株当たり 1,728.98
新株予約権の行使の条件	(注)4
新株予約権の譲渡に関する事項	(注)5
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)6

<中略>

2010年9月29日定時株主総会決議に基づく2018年10月17日発行の新株予約権(ストックオプション)

決議年月日	2018年9月27日
付与対象者の区分及び人数(名)	取締役 5
新株予約権の数(個)	58
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 5,800(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1株当たり4,964.27(注)2、3
新株予約権の行使期間	自 2018年10月18日 至 2048年10月17日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1株当たり 4,964.27 資本組入額 1株当たり 2,482.13
新株予約権の行使の条件	(注)4
新株予約権の譲渡に関する事項	(注)5
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)6

<後略>

(訂正後)

<前略>

2010年9月29日定時株主総会決議に基づく2017年10月17日発行の新株予約権(ストックオプション)

決議年月日	2017年9月25日
付与対象者の区分及び人数(名)	取締役 5
新株予約権の数(個)	44
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 4,400(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1株当たり3,457.97(注)2、3
新株予約権の行使期間	自 2017年10月18日 至 2047年10月17日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1株当たり 3,457.97 資本組入額 1株当たり 1,728.985
新株予約権の行使の条件	(注)4
新株予約権の譲渡に関する事項	(注)5
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)6

<中略>

2010年9月29日定時株主総会決議に基づく2018年10月17日発行の新株予約権(ストックオプション)

決議年月日	2018年9月27日
付与対象者の区分及び人数(名)	取締役 5
新株予約権の数(個)	58
新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数(株)	普通株式 5,800(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1株当たり4,964.27(注)2、3
新株予約権の行使期間	自 2018年10月18日 至 2048年10月17日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1株当たり 4,964.27 資本組入額 1株当たり 2,482.135
新株予約権の行使の条件	(注)4
新株予約権の譲渡に関する事項	(注)5
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)6

<後略>